H €vvoia Tou mooooTou

Q) Aigpeivnon
1. mm

"', TlapatnpolUpe TIC €Ikoveg. ZulnTape TiI ekppalouv ol apiByoi.

2. >tov MApakATw Tivaka Kataypdgpovtatl oL anavinoelg Twv 200 padntwv Kal paentplwy
evog dnuUoTIkoU oxoAelou oTa epwTAUATA UIAG EPEU-

TI TPOW YIO TPWIVO; vag TIOU TIPAYUATOTIOONKe 0TO OXOAE(0 TOUG.
Anavtrioeiq NooooTto see , Zulnrape T ekppalel kAOe wO000TO.
yaha 45% a. Xpwuatioupe oto KUKALKO Jt-

Aypaupa Ta T0C00TA TIOU €K-
YAAQ pe dnunTplakd 38% PpAlouv To HEPOG TWV Labn-
- - TWV Kal HabnTplwv Tou €dwaoe
XUMOG TTOPTOKAALOU 17% ™V KA6e anavimon.

B. Bpiokoupe To MANB0G TWV HABNTWV Kal LabnTplwv rou €dwaoe Tnv kabe-
pia artdvtnon.

YaAa | yaAa pe dnUNTPIGKA | XUHOG TTOPTOKAAIOU
- - M yara
mABog LIIGGT]T(DV/ M yaAa pe dnuntpiakad
HabnTpLwy XUHOG TTOpTOKAAIOU

3. 0 AvTpéEL, katd Tn dldpKela TNG eMiOKeYng Tou og €va epyacTtripLo YnedwTtwy, EPTIAEE TO
TETPAYWVO YNPLdwTd NG NapakdTw elkdovag. Ekppdloupue To H€POG TNG empAvelag Tou
PN wWTOU TIoU KAAUTTTETAL HIE:

Xpwpa Me Me kKAdopa pe Me mooooTo
3ekadikd | mapovopaoT | oTa ekarto (%)
apibpo 10 100
KOKKLVO
npdcvo
Kitpvo
MTTAE
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H évvola Tou TocoaToU EvoTnta 5

Baoikég padnuaTtikég €vvoieg Kai Napadeiypara
diepyacieg
To ooooTd ekPPAlEL TO UEPOG Hiag TTOTATNTAG. ® Ta 25% Twv 200 KIAWV AAdL.
To mooooTd aTta ekatd (%) eival Eva pépog anod XwpiZoupe To 200 oe 100 {oa uépn kat naip-
Ta 100 (oca pépn ota ormoia xwpifouue TNV ake- VOUE Ta 25 and auTd.
pain povada.

200 : 100 = 2 kat 2 x 25 = 50 KIAQ.

To MooooTd oTa eKaTto (%) Prnopel va ekPppaoTel 40

HE 3EKadIKO KAAOHA e TapOovopaoTr To 100 kat 40% = 750 = 0,40

pe SeKadIKG apiOuo.

H nmoodtnta mou ekppddel éva moocootd eEQPTA- ® 20% twv 80 € eival 16 €.

Tal arnd v Tir} otV oroia avaggpeTat. ® 20% Ttwv 120 € eival 24 €.

€ Egappoys 3 15
=/ Epappoyn o 500

1. Na eKppAoETE PHE TOOOOTO OTA EKATO (%) TO KAAGHA 23—0

a’ Tpomog: Bpiokoupe éva kKAAOUA Ll0OSUVALO |E TO ——
20
€ mapovouaot To 100. Eivat: 5 _oxg b 15%
HE Tiapovopacm ENVAL 55 T 20x5 100 °

B" Tpomog: Kdvoupe dlaipeon. Eivat: 23—0 =3:20 = 0,15 = 15%

2. O Nikog, oTnVv MePiodo TwWV EKMTWOEWV, ayépace pia urrdAa modoo@aipou pe Ekntwon 30%. H
apxIkn TIPA TNG, TIPIV amd TNV éknTwon, Arav 15 €. NMéoa € MARpwos;

a’ TpoTmog:
a a . 30 L 2 30
ZkePn: H éxrttwon eival Ta 700 TG QPXIKN TWNG, dnAadn eivat Ta 700 ToU 15.
AUon
YniohoyiCoupe TV éktwon o€ €. Eival % x 15 = 301 3015 = % =4,501
% x15=0,30x 15=4,50 1} 15: 100 = 0,15 kat 0,15x 30 = 4,50 €
O Nikog m\pwoe 15 - 4,50 = 10,50 €
B" TpomOG:

ZkéPn: H ékrrtwon sival 30% , dnAadr| o Nikog MArjpwaoe ta 70 % TNG APXIKNG TIUNG.
Auon

O Nikog mArpwoe % x15=0,70x 15 = 10,50 € n
i 15:100 = 0,15 kat 0,15x70= 10,50 €

% AvaocTtoxaouog

1.  E&nyouUue v npdtaon: «H tiyur} Tou netpehaiou au&ronke 8%»

Ex15_70x15 _1.050
100 ~ 100 100

= 10,50 €

2. ’Eva navtelévi ou kooTile 90 € nwAeltal pe ékmtwon 50%. Mota eivat ) véa tur Tou;
3. Bplokoupue mapadeiypata and v kabnuepivr) {wr} ota onoia XenoyLoToloUe TTI0oooTd.
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